[loaroToBKa K UTOroBOWU
KOHTPOMNbHOM paboTe Mno
MaTeMaTuKe 5 Krnacc



1) Bblyucnure
13- (28 — 12) - 72.
A.280 b.136 B.208 [. 146

2) OKpyrnuTe 4mncno 848,528
N0 OECATbIX.

A. 8486 b. 848,53

B.848,5 [. 850



3. Hangmnte maccy apbysa.

A.11kr b.6kr B.10kr .9 kr



4. B marasunHe ecTtb 200 Kr
kapTodens obLen ctommocTbio 8000
pybnen. B LWWKOMNbHYIO CTOMOBYIO
3akynmnu 150 Kr kapToden4.
CKONbKO AeHer notpaTtunm Ha

NOKYNKY KapTtodoensa Ans LWKONMbHOW
CTONOBOU?

A. 6 000 py6. B.2 000 py6.
B. 4 000 py6. I". 8 000 py6.



5. TypucT 3a Tpu gHA npotuen 30
KM. B nepBbI AeHb OH NpoLuen
NONTOBMHY BCEro NyTy,

a BO BTOPOW AeHb Ha 7 KM
MeHbLLE, YeM B nNepBbin. CKOMbKO
KWNMOMETPOB NYTU NpoLlen
TYPUCT B TPETUN OEHL?

A.2KM B.7KM B.8KM [.23 KM



6. Kakaa 4yacTtb ourypesil
3aKkpalwleHa?

A.1/2 b.5/6 B.2/3 [.6/6









7. Hanonte nnowaab
3aKpalleHHoON dourypesil,
N300pakeHHOU Ha PUCYHKeE,
cyuTagd nnowanb 0aHOWU KIeTKN

b A. 14 cm?
b. 15 cm?
B. 24 cm?
[.12 CcMm?




8. [INHbI 3BEHBEB JTOMAaHOW
paBHbl 7,8 CM; 4,2 cM; 2,5
cM. Hemy paBHa OnuvHa
NTIOMaHoWn?

A.13,15cm b.13,5cm
B.14,15cm [. 14,5 cwm



9. 3anuwmTe umndpamu
OECATUYHYIO OpOoOb
«[1BaguaTb LUENbIX TPpU
COTbIX».

A.12,03 b. 20,003
B.20,03 [.12,003



10. CobcTBEHHAsA CKOPOCTb
MOTOPHOW NOAKN 16 KM/,
CKOPOCTb TEYEHUNA PEKN 3 KM/\.
CKONbKO BPEMEHU 3aTpaTuna
MOTOPHaaA nogka Ha nyTb NPOTUB
TEeYeHUa pekn mexay

OBYMSA Npuyanamm, ecnu
pPpacCCToOAHUNE Mexay HUMU 247 KM?

A.164 b.154 B.19y4 [.13y



KpoccBopa
«MnaHeTbIl-pekopacMeHKUn COrTHEYHOU CUCTEMDbI»




1. Camas ropsa4yasn nnaHeTta

2. Camas bbicTpas nnaHeTa

3. Camasa nsy4yeHHas nnaHeta

4. Camasa youBuTteribHas nrnaHeTa,
KOoTopas Kaxabln Ce30H MeHAeT
OKpacky

5. Camas BeTpeHas nrnaHeTa

6. Camana «MHorogeTHasi» nnaHeTa

7. Camasn xonoagHas nnaHeTta

8. [lnaHeTa, Ha KOTOpPOWU
pPacrnosioXeH caMbiv BbICOKUN
BYJ1KaH



PE®JIEKCUNA

e Al y3Han (a)...
e Y BCNOMHMUN (Q)...
e MHe NnOHpaBUNOCH...

e A1 3aTpygHAancA (acb)...

 Moe HacTpoeHue...




